

改革新坐标

十八届三中全会特别报道

三中全会前，常委密集基层调研

经济转型和民生保障问题是调研重点

4日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平继续在湖南调研。同日，中共中央政治局常委、国务院总理李克强抵达黑龙江察访民情，中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽结束其在沪浙两地连续四天的调研。

十八届三中全会召开前夕，中央高层密集赴地方调研，梳理可见，调研内容均围绕当前经济形势和民生保障问题。

习近平·湖南

鼓励企业加强研发不断创新

继3日在湘西走访少数民族群众、调研扶贫工作后，4日，习近平继续在湖南调研。

据新华社“新华视点”微博报道，习近平4日来到威胜集团。这家企业主要从事智能电能表等能源计量产品的研发产销，其自主创新能力给习近平留下深刻印象。习近平希望企业继续加强研发，不断创新。

习近平还来到中南大学国家重金属污染防治工程技术研究中

心，观看了重金属废水生物制剂深度净化和回用系统演示，了解运用生物技术手段治理重金属污染情况。在粉末冶金国家重点实验室，他听取了粉末冶金特种材料研发应用介绍，同数十位研发人员一一握手，肯定他们的成绩。

在中南大学，听说总书记来了，刚下课的同学们纷纷赶来，习近平特意走过去向大家问好，同学们欢呼雀跃，大声向总书记问好。



4日，习近平在湖南考察威胜集团。“新华视点”发



4日晚，李克强在黑龙江抚远看望洪灾受灾群众。“新华视点”发



1日，张高丽在杭州考察聚光科技公司。新华社发

李克强·黑龙江

绝对不让一个群众受冻

4日，李克强抵达黑龙江调研。

在抚远县，李克强查看了粮食收储情况。在抚远浓桥粮库，李克强抓起一把稻粒仔细查看，并拣出一粒咀嚼，体会测算水分。看到新收的稻米堆积成山，李克强对工作人员说，人是铁，饭是钢，大米是金。这谷堆是真正的“金山”，你们是在“金山”上工作，责任重大。

抚远、同江等地今夏遭遇了特大洪灾。李克强此行特意赶到灾区看望受灾群众。在群众家中，李克强说，政府最惦记你们过冬安全，房屋一定要做到“双保”，不仅要保暖，安

全上更要保险。当晚，李克强召开会议部署灾后群众过冬安置，要求加紧水毁工程排查、抓紧恢复生产，绝对不让一个群众受冻。

与习近平3日看望湘西苗族、土家族群众一样，李克强也特意走访了全国唯一的赫哲族自治乡。李克强对这里的灾民说：“留得青山在，不怕没柴烧。”

在看望当地群众时，两位中央领导均对民众许诺美好未来。在湘西土家族乡村，习近平叮嘱大家“好好干，有奔头”；在抚远灾民安置点，李克强说“冬天过暖和了，来年也一定有好春天，一定有好日子”。

张高丽·上海、浙江

东部地区要带头转型升级

同日，张高丽在上海主持召开上海、江苏、浙江、安徽、湖北五省市负责人参加的经济形势座谈会，听取和征求明年经济工作的意见建议。1日至4日，张高丽在上海、浙江调研，了解经济运行、城乡建设、环境保护、民生保障等情况。

张高丽在座谈会上强调，东部地区是我国改革开放的前沿，要在全国经济转型升级中发挥带头示范作用，加快经济结构战略性调整，推动传统产业改造升级，有效化解产能过剩，大力培育特色优势产业，努力提高经济

发展的质量和效益。张高丽还要求发挥好上海自贸区等先行先试政策效应，为企业在更高层次上参与国际竞争创造良好环境。

此前的10月31日，李克强在北京与专家学者和企业负责人进行了座谈，主题也是当前和今后的经济形势。

值得一提的是，李克强在北京与马云等企业家进行了座谈，张高丽在浙江调研期间也考察了马云的阿里巴巴集团。在与马云座谈时，李克强赞许淘宝网的“双十一”活动“创造了一个消费时点”。

本报综合新华社、中新社消息

学习习近平系列讲话精神，办7期研讨班

中央对领导干部集中轮训

据新华社北京11月4日电 省部级干部学习贯彻习近平总书记系列讲话精神研讨班第一期4日在中央党校开班。中共中央政治局常委、中央党校校长刘云山出席开班式并讲话。

为深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，经中央批准，对县处级以上领导干部进行集中轮训。从今年11月到明年上半年，中组部和中央党校举办7期省部级干部研讨班。

刘云山在讲话中说，习近平总书记系列重要讲话深刻回答了党和国家事业发展的重大理论和实践问题，深入阐释了党的十八大精神，丰富发展了党的科学理论，进一步升华了我们党对中国特色社会主义规律和马克思主义执政党建设规律的认识。深

入学习贯彻讲话精神是统一思想认识、明确前进方向的迫切需要，是赢得发展新优势、开创事业新局面的迫切需要，是提高党员干部队伍素养、增强驾驭复杂局面能力的迫切需要。

刘云山强调，学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，关键是掌握思想精髓，把握讲话贯穿的坚定信仰追求、历史担当意识、真挚为民情怀、务实思想作风和科学思想方法，更好地用讲话精神武装头脑、指导工作。要把学习贯彻讲话精神同学习马克思列宁主义、毛泽东思想结合起来，同学习邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观结合起来，融会贯通、全面把握。要坚持领导干部带头学、作表率，坚持理论联系实际，用讲话精神指导解决实际问题、推动改革发展实践。

国务院派5组督查低保金发放

据新华社北京11月4日电 国务院决定从11月上旬开始，派出5个督查组，对部分省(区)最低生活保障政策落实情况开展专项督查。10月31日，国务院办公厅召开督查工作动员部署会议，就做好实地督查工作做出部署、提出要求。近日，国务院督查组将赴有关地区开展督促检查。

国务院督查组将检查地方各级政府出台最低生活保障有关配套政策和低保对象动态管理情况；核查低保申请、审核、审批、公示和发放等各个环节规范执行、公开透明情况；检查低保资金安排、发放和管理情况，以及基层低保工作力量配备和工作经费安排情况等。听取困难群众和基层工作人员的意见、建议，总结好的经验和做法。对督查中发现的问题，国务院督查组将督促地方认真核实并及时整改。

能源消费增多是雾霾主因

据新华社北京11月4日电 中国社会科学院4日在京发布的《气候变化绿皮书：应对气候变化报告(2013)》指出，社会化石能源消费增多造成的大气污染物排放逐年增加，是我国近年雾霾天气增多的最主要原因。

历史数据表明，近50年来中国雾霾天气总体呈增加趋势，且持续性霾过程增加显著。从空间分布看，霾日数呈现东部增加西部减少趋势。其中，珠三角地区和长三角地区增加最快。

绿皮书指出，我国雾霾天气增多最主要的原因是社会化石能源消费增多造成的大气污染物排放逐年增加。这些污染的主要来源是热电排放、工业尤其是重化工生产、汽车尾气、冬季供暖、居民生活(烹饪、热水)，以及地面灰尘。此外，人类活动产生的光化学产物、局地烹饪、汽车尾气等造成的挥发性有机物转化为二次有机气溶胶，都将使雾霾情况频繁产生。



拨打客服电话：4009 666 666.com

给你个机会，让自己尊贵。

青岛火车站商业面向集成商整体招商

运营机构：山东济铁旅行服务有限公司

招商中心：青岛市市南区广州路52号丙

咨询热线：

0532 - 5897 - 6705